



После того, как во Дворце культуры открылась выставка «Углич и российский кинематограф», в ДК стали приходить люди и делиться своими воспоминаниями от съемок того или иного фильма в нашем городе. Эти впечатления нигде пока не зафиксированы, но информация интересна, порой увлекательна и познавательна. И если таких воспоминаний со временем будет собрано достаточно, то они смогут послужить основой для написания книги с одноименным с выставкой названием.

## «ХИТРОВКА»

Нас пригласили сниматься в эпизодах фильма «Хитровка». Я была в отгуле, погода была прекрасной. Нас одели в одежды XIX века, попросили снять все украшения,

